

成套拟态防御网络设备在豫上线

将构建网络安全“中国方案” 将为两万余企业网站提供一体化服务

本报讯(记者 张竞秋 董艳竹)昨日,基于网络空间拟态防御理论开发的成套网络设备和系统,正式在河南投入互联网线上服务。据悉,此举在全球范围内尚属首次,标志着我国自主创立的拟态防御理论及其应用在实用化和产业化进程中又迈出了里程碑式步伐,将为世界构建网络空间安全新秩序提供完整的“中国方案”。

据悉,作为网络信息基础设施,域名服务器、路由器、web虚

拟机等多种功能,极易存在大量的未知漏洞甚至后门等隐患,是黑客等不法分子进行信息窃取、非法入侵和实施大规模攻击的重点对象。

10年前,中国工程院院士、国家数字交换系统工程技术研究中心主任鄂江兴教授及其研究团队,针对网络空间软硬件设计缺陷导致的安全漏洞无法彻底避免、全球化的产业环境中无法彻底防控预留软硬件后门的行为、人类科技能力目前

尚缺乏彻查软硬件漏洞后门问题的手段等“顽疾”或挑战性问题,提出了一套独创的拟态防御理论。按此理论设计的软硬件系统,能够在不依赖“附加或外在”防御措施和手段情况下,有效抑制隐藏在系统内部的已知或未知漏洞后门、病毒木马等引起的安全威胁,即拟态系统可以在“有毒带菌”条件下正常运行,通过拟态化升级形成内生安全效应,可对未知的攻击威胁和不确定的安全问题进

行有效抑制。

鄂江兴介绍,此次在实际运营环境中体系化部署的具有拟态防御功能的成套网络设备包括拟态域名服务器、拟态路由器、拟态web虚拟机、拟态云服务器和拟态防火墙等多种类型的设备与装置,涵盖了网络信息基础设施的核心设备,在全球尚属首次,将为高可靠、高可用与高可信网络服务提供一体化解决方案。

拟态防御理论的诞生和技术

的应用,将改变网络空间当前“查漏堵门、杀毒灭马、亡羊补牢”的游戏规则,有力促进具有“自身免疫力”的硬件技术和产品的升级换代,为解决网络空间安全问题,探索出一条适应经济全球化时代条件下“自主可控、安全可靠”的新路子。

据悉,此次成套拟态防御网络设备上线后,将为两万余家企业网站提供可量化的高可靠、高可用、高可信一体化服务,直接惠及更高数量级的网站访问用户。

市领导赴登封巩义调研

高度重视基层党组织换届 选好配强村“两委”班子

本报讯(记者 袁帅)昨日,市委副书记、市委秘书长靳磊带领市委办公厅、市委组织部和市扶贫办相关负责人,深入登封市和巩义市深山区,对基层党组织换届和脱贫攻坚工作进行调研督导。

靳磊一行首先来到登封市徐

庄镇何家门村,了解贫困人口致贫原因、行业帮扶政策和具体帮扶措施落实情况,以及爱心扶贫超市运营情况,走进困难群众家中,亲切慰问困难群众。他叮嘱当地党委政府进一步做细、做实脱贫攻坚工作,各项帮扶政策必

须落实到位;要持续关爱困难家庭,巩固扩大脱贫攻坚成果。

在巩义市,靳磊一行先后来到涉村镇北庄村、大峪沟镇将军岭村,了解石居民宿项目和光伏发电扶贫项目的运营情况,并详细了解基层党建情况。靳磊要求,要以更

高标准、更严作风、更细举措,坚决抓实抓好脱贫攻坚各项工作;要注重长短结合,充分发挥自然资源优势,加快集体经济发展和产业扶贫步伐,确保脱贫攻坚工作取得更大成效,让更多的群众受益,提升群众的认可度和满意度。

每到一村,靳磊都详细询问村“两委”换届工作进展情况,并认真查看换届选举相关档案,要求县乡两级党委要高度重视此次换届工作,充分发挥党员的模范带头作用,保证选举过程公开、公正、公平,确保选好配强村“两委”班子成员。

我市安排部署市场建设工作

提升农贸市场服务能力 加快建设“15分钟便民圈”

本报讯(记者 裴蕾 成燕)昨日,我市举行农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作会议,安排部署今年工作。市委常委、常务副市长王跃华、市人大常委会副主任王贵欣、副市长万正峰参加会议。

会议通报了2017年农贸市场规划建设 and 提升改造、大围合区域市场外迁及市场管理工作完成情况,安排部署了2018年市场建设工作。据介绍,2012年6月我市启动实施了中心城区市场外迁工作,2016年初实施了大围合区域市场外迁工作。截至2017年底,全市已完成外迁和改造提升专业批发市场230余家。目前我市农贸市场已达122家,

市场规模逐步扩大,市场布局日趋合理。

就做好下一步工作,王跃华要求,要统一思想,提高站位,切实增强抓好农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作的紧迫感、责任感。要突出重点,把握关键,牢牢抓住市场建设工作的“牛鼻子”,高标准抓好农贸市场建设提升工作,着力构建新型市场集群,全面提升市场管理水平。要强化担当,压实责任,确保各项工作不折不扣落实到位,切实打好农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作的收官战,不断提升农贸市场服务保障市民生活的能力,加快实现“15分钟便民生活圈”。

■ 相关新闻

三年内我市标准化农贸市场将增至200家 “15分钟便民生活圈”正逐步实现

本报讯(记者 成燕)经过三年努力,通过改造提升和综合治理,在全市现有122家农贸市场的基础上增至200家左右;今年计划建设及提升改造标准化农贸市场30家;年底完成31家大围合区域市场外迁任务……昨日,市政府召开农贸市场建设和提升改造暨大围合区域市场外迁工作会议,下发《郑州市加快推进标准化农贸市场规划建设 and 提升改造三年行动计划》等文件。

“15分钟便民生活圈”逐步实现

据了解,2016年初,我市启动大围合区域市场外迁工作,截至2017年底,全市已完成外迁和改造提升专业批发市场230余家,腾出城区土地3万余亩。目前,全市已有122家农贸市场,市场规模逐步扩大,市场布局日趋合理,“15分钟便民生活圈”逐步实现。市政府规划的“一区两翼”12家市场外迁承接地已全部开工建设并达到部分区域建成,投资总额超过500亿元,开建面积达1605万平方米,建成总面积1107万平方米,开业总面积649万平方米,入驻商户7万余家。

按照该《三年行动计划》,相关部门力争于今年上半年完成《郑州市农贸市场布局规划》编制工作,并纳入城市总体规划和城市土地利用总体规划。各县(市、区)开发区在对辖区内现有农贸市场调研摸底的基

础上,对于符合规划布局、具备提升空间的,按照相关标准,分批分次实施改造和提升,力争在2020年底城区内原有符合条件的农贸市场改造率达100%。对现有建成区在原已规划布局农贸市场的基础上,根据周边市民的需求情况,按照市场设置规范和标准新建一批;对于棚户区改造和新建居住项目,按照“达到1万人的居住小区必须设置菜市场一个,建筑面积按每万人配建1000平方米”的原则,将标准化农贸市场作为城市公共配套设施进行配建。

全市年底将完成31家市场外迁任务

按照部署,我市今年计划建设及提升改造标准化农贸市场30家,其中中原区3家、二七区3家、金水区3家、管城区3家、惠济区3家、上街区1家、郑东新区3家、航空港区1家、经开区2家、高新区2家,巩义市、

新郑市、新密市、荥阳市、登封市、中牟县各1家。同时出台扶持政策,逐步引导全市国有资本参与公益性农贸市场建设。按照工作推进时间表,力争到2019年,全市标准化农贸市场数量由152家增至180家,到2020年底达200家左右,“15分钟便民生活圈”基本形成。

我市还将对建设和提升改造达到设置标准及日常管理达到星级评定标准的农贸市场实施奖补,对于专门经营农产品的农贸市场免缴房产税、城镇土地使用税,对国有独资企业、国有独资公司单建的农贸市场减半征收城市基础设施配套费等。

今年是全市大围合区域市场外迁的收官之年,全市年底将完成31家市场外迁任务,实现大围合区域市场外迁工作任务全面完成。其中,中原区1家、二七区3家、金水区6家、管城区1家、惠济区10家、航空港区4家、郑东新区3家、经开区3家。

市纪委监委组织学习《监察法》

本报讯(记者 董艳竹)昨日,市纪委监委以报告会的形式集体学习《中华人民共和国监察法》。

市委常委、纪委书记、市监委主任周富强主持报告会。

围绕监察法制定的背景和过程、重大意义、主要内容等方面,专家对《中华人民共和国监察法》作了系统梳理和深入解读。

与会纪检监察干部纷纷表

示,通过集体学习,对监察法有了更加深入全面的理解。下一步将认真通读原文,将学习条文与思考工作相结合,在学习中做到融会贯通,找准职责定位,改进工作作风,切实提高履职尽责的本领;在执纪执法过程中严把事实关、程序关、法律适用关,自觉运用法治思维和法治方式开展工作,做好纪法贯通、法法衔接,切实把制度优势转化成治理效能。